HUGE 3 DAY

THREE DAYS - FIVE AUCTIONS, T-OWNER COLLECTIONS

FEBRUARY 17,18, & 19

630+ Guns
— Day 1 - Thursday, Feb. 17, 2022
Auct. 3 - Browning 20 ga. NWTF 1st Auction (Collection 1)
1:00 PM

50 Guns, 20,000+ Rounds of Ammunition

2nd Auction (Collection 2)
After first auction - Approximately 3:00 PM
74 Guns, Ammunition, Misc. ltems

Day 2 - Friday, Feb. 18, 2022

3rd Auction (Collection 3)
9:00 AM
200 Guns

4th Auction (Collection 4)
After first auction - Approximately 1:30PM
124 Guns, Gun Safes, Scopes and amp; ammunition

Auct. 3 - Win. 42 High Grade Deluxe

e Day 3 - Saturday, Feb. 19, 2022 e
e 5th Auction (Collection 5) Auct. 4 - Ruger Mo. 10-22
9:00 AM
190 Guns

For more info: wwwauctionzip.com Auctioneer ID # 32963
Online bidding available through wwwproxibid.com

Request a catalog by email: nweaver@safecommail.com

Auct. 3 - Browning Grade V Questions? Contact Nelson Weaver, Auctioneer. 330.763.4855

Winchester 26 gun  Cannon 80 gun

DAVID
LLER

AUCTIONEER

Mt. Hope Auction Barn
8076 State Route 241 « Millersburg, OH 44654

Nelson Weaver. 330-763-4855
David Miller: 330-473-3430
or Daniel Weaver 330-231-8865




AUCTION 1
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150 rounds Winchester 9mm Luger ammo

300 rounds Federal 223 Rem ammo

200 rds. 223 REM 60 grain V-Max ammo

60 rounds Winchester 308 win ammo

60 rounds Federal Fusion 308 150 grain ammo
150 rounds Norma 9 mm Luger 124 grain ammo
80 rounds Winchester 5.56 mm 55 grain ammo
250 rounds Winchester 5.56 mm 62 grain ammo
100 rounds Blazer 40 S&W 165 grain ammo

150 rounds Norma 9 mm Luger 95 grain ammo
40 rounds Winchester 5.56 mm 55 grain ammo

40 rounds PMC X-TAC 5.56 mm 62 gr. ammo

100 rounds Stone Hart 5.56 x 45 ammo

200 rounds Federal 45 Auto 230 grain ammo
180 rounds American Eagle 5.56 x45 NATO

ammo

300 rounds Winchester 9 mm Luger ammo

20 rds Remington Core-Lokt 308 150 gr. ammo
20 rds Hornady 308 win 150 gr. InterLock ammo
180 rounds Winchester 5.56 mm 55 grain ammo
500 rounds American Eagle 5.56 mm ammo

300 rounds Federal 223 REM 55 grain ammo

80 rounds Winchester 5.56 mm 55 grain ammo
150 rounds Federal 9 mm Luger 124 grain ammo
400 rounds 223 REM 60 gr. V-Max ammo

80 rounds Winchester 223 55 grain ammo

200 rounds Winchester 40 S&W 165 grain ammo
150 rounds Winchester 5.56 mm 55 grain ammo
100 rounds Aquila 45 Auto 230 grain ammo

200 rounds Global 9 mm Luger 115 grain ammo
20 rds Winchester 243 PowerPoint 100 gr. ammo

20 rounds Hornady 7 mm Rem Mag ammo

40 rounds Remington 30-30 win ammo

40 rounds Remington 270 win 130 grain ammo

Lot Description

3 full boxes. 115 grain.

3 full boxes. 55 grain

1 full box.

3 full boxes. 150 grain, PowerPoint.
3 full boxes.

3 full boxes.

4 full boxes. Full Metal Jacket.
2 full boxes.

2 full boxes.

3 full boxes.

2 full boxes.

2 full boxes.

2 full boxes 55 grain BT Full Metal Jacket.

2 full boxes.
2 full boxes.
3 full boxes 115 grain.
1 full box.

1 full box.

1 full box.
55 grain.

3 full boxes.
4 full boxes.
3 full boxes.
2 full boxes.
4 full boxes.
2 full boxes.
1 full box.

2 full boxes.
4 full boxes.

1 full box.

1 full box super-performance 139 grain.

2 full boxes 170 grain Core-Lokt.

2 full boxes.

Price



34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69

20 rds Remington 30-06 150 gr. Core-Lokt
ammo

300 rounds Winchester 9mm Luger ammo

200 rounds Federal 9 mm Luger ammo

50 rounds Winchester 40 S&W 165 gr. ammo

50 rounds Winchester 357 Sig 125 grain ammo
100 rounds Remington 9 mm Luger ammo

150 rounds Norma 9 mm Luger 94 grain ammo
150 rounds Winchester 9 mm Luger ammo

50 rounds Federal Hi-Power 380 auto ammo
100 rounds Winchester 380 auto 95 grain ammo
200 rounds 9 mm 115 grain ammo

300 rounds American Eagle 223 REM ammo
300 rounds Winchester 40 S&W 165 gr. ammo
150 rounds Winchester 5.56 mm 55 grain ammo
400 rounds 223 REM 60 grain V-Max ammo

40 rounds Winchester Silvertip 223 REM ammo
200 rounds Federal 450 Auto 230 grain ammo
150 rounds Blazer 40 S&W 165 grain ammo

300 rounds Winchester 9mm Luger ammo

200 rounds 9 mm 115 grain ammo

100 rounds Federal 40 S&W 165 grain ammo
150 rounds Remington 9mm Luger ammo

50 rounds Remington 38 Special ammo

250 rounds Remington 40 S&W 180 grain ammo
100 rounds Federal S&W 165 grain ammo

40 rounds Winchester Match 223 ammo

300 rounds Winchester 45 Auto 230 grain ammo
100 rounds Federal Monark 38 Special ammo
150 rounds Global Ordnance 9 mm Luger ammo
400 rounds 223 60 grain V-Max ammo

20 rounds Winchester 5.56 mm 55 grain ammo
60 rounds Winchester 5.56 mm 55 grain ammo
400 rounds Federal 223 REM 55 grain ammo
500 rounds Browning 223 REM 55 grain ammo
50 rounds Belom 9x19 Luger 124 grain ammo

1 box 50 rounds 357 mag ammo

1 full box.

3 full boxes 115 grain.
4 full boxes 124 grain.

1 full box.

1 full box.

1 full box 115 grain.

3 full boxes.

3 full boxes 115 gr. jacketed hollow point.
1 full box 95 grain.

1 full box.

4 full boxes

3 full boxes 55 grain.

3 full boxes.

1 full box.

1 full box.

2 full boxes 64 grain Defense Tip.
2 full boxes.

3 full boxes, brass case cartridges.
3 full boxes 115 grain.
4 full boxes.

2 full boxes.

3 full boxes 115 grain.

1 full box 130 grain.

1 full box.

2 full boxes.

2 full boxes 69 grain.

3 full boxes.

2 full boxes 158 grain.
3 full boxes.

2 full range pack boxes.
1 full box.

3 full boxes.

4 full boxes.

1 full box.

1 full box.
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100 rounds Winchester 357 Sig 125 grain ammo
200 rounds 9 mm 115 grain ammo

100 rounds Blazer 40 S&W 165 grain ammo

80 rounds Winchester Match 223 REM ammo
60 rounds Winchester Silvertip 223 REM ammo
50 rounds Armscor 9 mm 115 grain ammo

150 rounds Blazer Brass 9mm Luger ammo

150 rounds Aquila 45 Auto 230 grain ammo

200 rounds Norma 9 mm Luger 124 grain ammo
150 rounds Winchester 9 mm Luger ammo

20 rounds Remington 7mm Rem Mag ammo
150 rounds 45 auto 230 grain ammo

400 rounds Winchester 40 S&W 165 grain ammo
300 rounds Federal 45 auto 230 grain ammo

20 rds Federal 308 win 150 gr. soft point ammo
50 rounds Remington 357 Sig 125 grain ammo
600 rounds 223 REM 60 grain V-Max ammo

500 rounds Winchester 45 auto 230 grain ammo
400 rounds Federal 223 55 grain ammo

40 rounds Winchester Match 223 REM ammo
400 rounds Winchester 9mm Luger ammo

350 rounds Winchester 40 S&W 165 grain ammo
400 rounds Winchester 45 auto 230 grain ammo
40 rounds Federal Fusion 308 win ammo

150 rounds 40 S&W 180 grain ammo

150 rounds Global 9 mm Luger 115 grain ammo
150 rounds Norma 9 mm Luger 115 grain ammo
400 rounds 223 REM 60 grain V-Max ammo

500 rounds Browning 223 55 grain ammo

400 rounds Winchester 45 auto 230 grain ammo
300 rds Winchester 9 mm Luger 115 gr. ammo
Remington Model 7400 30-06 cal. rifle

150 rounds Winchester 380 auto 95 grain ammo
Glenfield model 30-A 30-30 caliber with scope
High Standard model A-101 22 S-L-LR

Glenfield Model 60 22 long rifle

2 full boxes.

4 full boxes.

2 full boxes, brass case cartridges.
3 full boxes 69 grain.

4 full boxes 64 grain.

1 full box.

3 full boxes 115 grain.

3 full boxes.

4 full boxes.

3 full boxes, 115 grain hollow point.
1 full box 150 grain Core-Lokt.
3 full boxes.

4 full boxes.

3 full boxes.

1 full box.

1 full box.

3 full boxes.

5 full boxes.

4 full boxes.

2 full boxes 69 grain.

2 full boxes 115 grain.

1 full box.

4 full boxes.

2 full boxes 150 grain soft point.
3 full boxes.

3 full boxes.

3 full boxes.

2 full boxes.

1 full box.

4 full boxes.

3 full boxes.

With scope and magazine.

3 full boxes.

Sport King carbine.



104 Marlin model 80 DL 22 caliber

105  Rossi RS22 22 long rifle Synthetic stock with clip.

106  Smith & Wesson model 22A-1 22 LR 5 1/2 inch stainless fluted barrel. Semi-auto. With clip.
107 Browning Buckmark 22LR 51/2 inch barrel. With clip. Semi-auto.

108  Marlin Model 60 22LR Micro Groove Barrel. With BSA 3 x 9 x 40 scope.

109 Hi-Point model 995 9 mm x 19 with clip

110  Silver Eagle RZ17 Tactical 12 gauge AR Style slide action shotgun with 3 in chamber.
117 AR style model 17 DM 15 5.56 mm/ 223 cal Multi caliber rifle.
112  Savage Springfield model 187-S 22 cal. with
scope
113 savage Model 62 22LR with Tasco scope With synthetic stock.

114 Marlin model 60 22 LR

115 Ruger M77 Hawkeye 270 Cal. With Nikon scope and bipods.
. . Features a stainless Barrel and synthetic stock. Also is fixed
116 savage Axis 308 Cal. rifle with a Vortex scope and bipod. Y
117 Remington model 700 270 Cal. Rifle Synthetic stock. With Bushnell scope.
118  Savage Model 11 243 Cal. Rifle Synthetic stock with Barska scope.

119 Unmarked 22 caliber rifle with scope

120 Ruger Super Red Hawk 44 Mag revolver 9 1/2 inch stainless Barrel with Red Dot scope.

121 Taurus Judge model 4510 45/410 ga. revolver With fancy enhanced scrollwork! 6 1/2 inch barrel. With box.
122 égiierson Mfg AR5 AM-15 multi Cal 5.56 or 223 \yith 3 x 12 x 40 Nikon scope.

123 Cheytac USA AR-15 multi Cal 5.56 or 223 rifle ~ With side flip Red Dot scope.

124 Mossberg 715-T 22LR rifle With 25 round clip.

125  Anderson AM-15 multi Cal 5.56 or 223 cal rifle

126  Savage model 110-D 7mm rem mag rifle Checkered Walnut stock.

127 Mauser Model 71-E 12ga. O/U trap gun

128  Remington 870 Express mag 20 gauge 3 in chamber.

129 Ruger Target Ranch Rifle 223 Cal. With laminate thumbhole stock and Nikon scope.
130  Glock 26 Gen 4 Australia 9 mm x 19 3 inch barrel.

131  Sig Sauer P365 9 mm x 19 Sells with 3 12 round clips. 3 1/2 inch barrel.

132 Sig Sauer P229 9 mm x 19 cal. 31/2in Barrel.

133 Ruger EC9S 9 mm Luger 3 inch barrel.

134 Taurus G2C 9 mm with box and 3 clips

135  Ruger 45 Auto handgun With 4 inch barrel and 2 clips.

136  Traditions Buckhunter Pro 50 cal muzzleloader  Inline muzzleloader.

137 Mossberg model 340 KC 22 S-L-LR With scope and clip.

138  Maverick model 88 12 gauge 2 3/4" x 3" chamber, Vent rib. Synthetic stock.

139  Military style 35 caliber rifle
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Thompson Center Hawkins 54 Cal. Muzzleloader
CVA Hunterbolt 50 cal. Muzzleloader

Stevens model 38-A 410 gauge

Traditions RIA youth model 20 gauge

Kassmar single-shot 12-gauge

Volunteer USA made single-shot 12-gauge
Ruger New Model Blackhawk 45 Cal. revolver

Taurus 357 mag revolver

Ruger New Model Single Six 22LR & 22 mag
revolver

H&R Sportsman double action 22LR revolver
177 caliber pellet gun

Stevens model 238 20 gauge bolt action
Barnett Whitetail Hunter crossbow NIB
Barnett DRT 405 crossbow NIB

Barnett Vortex Hunter compound bow

Percussion Muzzleloader with octagon barrel.

Inline muzzleloader with scope and synthetic stock.

With vent rib and synthetic stock.

4 1/2 inch stainless Barrel.

Blued barrel. serial number DM 990793

Single Six convertible with 22LR &amp; 22 Mag cylinders. 6
1/2'In Barrel.

Barrel.

Heavy user wear.

This is new in box. With pre-installed cocking device and
shoots 375 FPS.

Another new in the box crossbow. Shoots 405 FPS.

Loaded with accessories.

AUCTION 2

Remington 1100 12 gauge Mag
Remington 870 Wingmaster 20 gauge
Ruger American 17 HMR

Charles Daly Field Model 12 gauge

Daisy model 2202 22LR

Weatherby Vanguard 300 Win Mag
Remington 1100 12 gauge

Iver Johnson 0/U 12 ga.

Howa model 1500 223 cal. NIB

Remington 870 Wingmaster LW 20 gauge
Remington 870 Wingmaster 12 gauge
Remington 870 Wingmaster 20 gauge mag
Browning BPS Special Invector Plus 12 ga.
Remington 870 Wingmaster 20 gauge mag
Franchi model 612 VS 12ga.

TriStar Viper Max 12 gauge

Winchester 94 32 win special

Howa model 1500 6.5 Creedmoor NIB

Browning Model 78?? 45-70 Cal

3 inch chamber with vent rib and full choke.

2 3/4 in chamber with modified choke, plain barrel and silver
spoon.

Bolt action with synthetic stock.

Semi-auto with 3 in chamber vent rib and synthetic stock.
Unusual collectible Daisy 22 long rifle!

With 4 X 12 Redfield scope.

Modified choke with 2 3/4 inch chamber and vent rib.

With gold pheasant on receiver.

With pistol grip and adjustable stock, also with bipod and
Nikko Sterling Game Pro 4 x 12 x 40 scope. New in box.

2 3/4 in chamber, modified choke and vent rib.

2 3/4 in chamber, modified choke, plain Barrel and silver
spoon.

With full choke and vent rib.

2 3/4 - 3 in chamber and vent rib. With fancy game scene
engraved on receiver.

3 in chamber, full choke and vent rib.

Semi-auto with 3 in chamber and vent rib.

Eemi—auto 3 1/2 in chamber and comes in camo. Like new in
OX.

With Lyman peep sight.

American flag. With adjustable stock and is new in box.

With Ruger # 1 action, also features octagon barrel and is
with scope rings.
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Remington 870 Wingmaster 16 gauge
Winchester model 42 410 gauge

Henry 22 S-L-LR 2nd State of PA (8 of 25) New
Winchester 94 Canadian Cent. 30 30 cal. NIB
Remington 870 WM Ducks Unlimited 12 gauge
CZ Bobwhite 202B SxS 20ga. NIB

zaanchi by Benelli 6.5 Crdmr Whitetails Unlimit-
Browning BPS field model 12 gauge
Remington 1100 (left hand) 12 gauge mag
Remington 870 Wingmaster 28 gauge NIB
Remington 870 Classic Trap 12 gauge NIB
Mossberg 500c 12 gauge

Remington 1100 12 gauge VR

Remington 870 Wingmaster 20 gauge

Beretta Pietro Golden Pigeon 12 gauge

Henry Golden Boy Silver 22LR 2020 Trump NIB
Henry Golden Boy Silver 22LR NIB

Ruger Precision 22LR U.S. Flag cerakote NIB
Howa 1500 6.5 Creedmoor Stars and Stripes NIB
Weatherby Vanguard 30-06 cal.

J.C. Higgins Model 50 270 win Cal

Howa model 1500 223 Rem cal.

Winchester model 70 243 Win.

Weatherby Vanguard 270 Wby mag

Mossberg Patriot 243 Win Cal.

Remington 1100 Sporting 28 gauge NIB
Savage Axis Il 243 Win Cal. NIB

Ruger American 6.5 Creedmoor NIB

Savage Axis XP 6.5 Creedmoor NIB
Remington 870 12 gauge

Remington 1100 LT 20ga. Skeet

Remington 870 12 gauge VR

SKB Century Il 12 gauge (Like new)

Savage Model 24B-DL 22 Win Mag over 20 ga.
Remington 1100 12 ga. w/ skeet choke

Swiss Arms Model TG 177 cal.

2 3/4 in chamber, modified choke, plain barrel and with silver
spoon.

Features 3 in chamber, full choke and with plain Barrel.Serial
number 161336

Limited edition Henry 2nd State of PA Mifflin City PA, 8 of 25.
Is new but no box.

Features 20 inch octagon barrel and saddle ring. New in box.

Features a vent rib and is new in box.

(blomes with 5 tubes, case-hardened receiver and is new in
OX.

Limited edition Whitetails Unlimited number 30 of 500 and is
new in box.

3 in chamber with invector choke and vent rib. New in box.

Features a modified choke, and vent rib.

Features a 25 inch vent rib barrel with 2 3/4 in chamber and
full choke. New in box.

Features enhanced receiver with gold inlay, vent rib and is
new in box.

2 3/4 or 3 in Chambers and vent rib.

2 3/4 in chamber and vent rib.

Features beautiful wood, 2 3/4 in chamber, vent rib.
Slide action with vent rib.

New in box.

Rio turkey engraved and is new in box.

New in box.

With Diamond LR 4 x 16 x 50 scope and bipod. Is new in box.
Features a scope and sling.

Made in Belgium and comes with a scope.

Comes with a 4 x 15 x 44 scope.

With 2.5 x 10 x 44 Tasco scope.

With Leupold 4 X 12 scope.

Eixed with Dead Ringer 3 x 9 x 40 scope and is like new in
OX.

Adjustable stock and with 5 choke tube set. New in box.

American flag, synthetic stock and fixed with Simmons
scope. New in box.

New in box.

gamo synthetic stock fixed with Weaver scope and is new in
OX.

2 3/4in chamber with vent rib and silver spoon.

Features a vent rib, 2 3/4 in chamber.

Features 5 Diamond forearm, vent rib and silver spoon. 2 3/4
inch or shorter chamber.

2 3/4 in chamber, also features a vent rib and is like new.

2 3/4 inch or shorter chamber and Skeet-B choke.
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Marlin model 120 12 gauge VR

Victor Ejector American Gun Co. New Yorker
Stoeger STF 3000 20 gauge O/U

Ithaca model 800 12 gauge

CVA Kodiak Magnum 50 cal

TriStar model 100 EX 28 gauge O/U NIB
Kel-Tec Model KS7 12 gauge (Like New)
Daiwa Auto 500 12 gauge VR NIB

Stoeger model P3000 12 gauge VR

Stoeger Condor 1 410 gauge VR NIB
American Tactical GSG-522 22LR-HV AR style
Remington RP9 9mm Luger NIB

Springfield Armory Hellcat NIB

Remington 1911 R1 stainless 45 Auto NIB
Bond Arms Roughneck 9 mm O/U NIHC
Armi San Marco New Dakota 45LC revolver
Heritage Rough Rider 22LR

Cobra Firearms model ORCIN 38 Cal. Auto

Smith & Wesson Bodyguard 380 auto

2 3/4 or 3 in Chamber with full choke and vent rib.
Single shot, caliber unknown.

Over under shotgun with 3 inch chamber.

Features 2 3/4 in chamber and silver spoon.

Camo with Bushnell Banner scope.

Over under shotgun with 2 3/4 in chamber. New in box.

Slide action that is like new with original box!

Heavily en%rav_ed receiver with ducks and pheasants, also
features 2 3/4 in full choke, vent rib and is new in box.

Features a vent rib 2 3/4 or 3 in chamber.
3 in chamber, vent rib and is new in box.
Used very little.

41/2 inch barrel. New in box.

Caliber unknown. New in box.

Features a 5 inch barrel and comes with 2- 7 shot maga-
zines. New in box.

Over under that is new in hard case.

Single action 45 Long Colt that is like new in box.

Is in original box.

Features laser and is like new with soft case.

AUCTION 3

Mossberg Patriot 450 Bushmaster
Marlin model 60 22 LR with scope
Remington 700 30-06 Cal.

J.C. Higgins 12-gauge single shot
Remington Sportsman 78 308 Cal.
Ruger 10-22 with scope

Savage Series C 222 / 20 gauge 0O/U
Ithaca 12-gauge

Puma 1873 Single Action 22 cal. revolver
Remington 1100 LT-20 ga.

Ruger American 270 Cal. NIB
Browning BPS 12 gauge

Winchester Model 290 22 cal.
Remington 1100 12 gauge VR
Remington model 700 222 Cal.

Ceracota barrel and Burris scope.

With scope.

Bolt action rifle with 4 x16 Centerpoint scope.

With two cylinders and box.
Synthetic stock.

Synthetic stock. New in box.
Fancy heavily engraved receiver.

Semi Auto.

Serial number 281847.
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Mossberg Patriot 6.5 PRC (Like new)
Remington model 700 30-06 cal.
Stevens model 512 410 ga. O/U NIB
Browning Sweet Sixteen 16ga.
Winchester model 1300 12 gauge VR
Ithaca Model 37 12-gauge Deerslayer
Remington 870 Wingmaster 12 gauge
Marlin model 336 30-30 Cal.

Ruger 10-22 Wild Hog Edition NIB
Remington 1100 12 gauge
Remington 1100 LW 20 gauge VR
Remington SPR 320 20ga. O/U
Remington 870 Wingmaster 20 gauge
Eagle Arms SxS 20ga.

Browning Gold Deer Hunter 12 gauge
Savage Model 24 22 over 410ga.
Ruger Single Six 22 cal. revolver
Fabarm Ducks Unlimited 12 gauge
Thompson Center 50 cal muzzleloader
Beretta Xtreme Plus 12 ga. LNIHC
Henry Golden Boy 17 HMR (Like new)
Winchester model 94 .32 WS
Browning Gold Hunter 20 gauge
Remington 870 Express 12ga. NRA

Remington 870 Wingmaster 16 gauge

Browning Model 71 limited edition 348 caliber

Weatherby 12 gauge slide action

Savage model 220 20 gauge with scope

Winchester 1200 12 gauge with Weaver scope

Remington 1100 LT-20 ga. youth gun
Remington Model 7400 243 Cal.
Remington 700 CDL 280 Cal.
Winchester model 94 30-30 Cal.
Remington 870 Express 12-gauge
Winchester model 42 410 gauge
Remington 870 Magnum 12ga. VR

With Vortex 4 x 12 x 50 scope.

with scope

Manufactured in 1956.

2 3/4" x 3 in chamber and with screw-in choke.

Lever action rifle with scope.
New in box.
Fully rifled barrel with Leupold scope and synthetic stock.

With vent rib

With plain Barrel.

Rifled barrel with scope.

Semi-auto gun with multiple chokes and is in hard case.

Percussion muzzleloader. Serial number 51896.

Excellent Xtreme Plus Like New in hard case!

Serial number 427341.

Rifled barrel with Nikon scope.

NRA edition Express.

Beautiful limited edition high grade Model 71. Serial number

is 01891. No box.
Serial number TP11566.

Synthetic stock.

Is with jeweled action.

Semi Auto rifle. Serial number 8529007.

With serial number 2837264.

Rifled Barrel with scope. Synthetic stock.
Modified choke. Serial number 18175.
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Browning A-Bolt 270 Cal.

Marlin model 883 22 Mag
Browning BLR 7 mm Rem Mag
Browning A-Bolt 308 Cal. (New)
Remington Model 722 222 Cal.
Winchester model 70 30-06 sprg.
Ruger 17 HMR with box

Henry Lever Action 22LR NIB
Winchester Model 250 22 S-L-LR
Ruger All Weather 77/22 22 hornet

Savage 110 22-250 cal. with scope

Thompson Center Compass 6.5 Creedmoor
(New)

Ithaca Model 37 12-gauge Deerslayer
Beretta A 390 ST- Deluxe 12 ga. (Like new)
Beretta AL 390 Gold Mallard 20 gauge
Winchester 94 lllinois Sesquicentennial 30-30
Marlin model 60 22 LR

Thompson Center Venture 6.5 Creedmoor NIB
Remington 1100 LT 20ga.

Remington 597 Ducks Unlimited 22 cal. NIB
Mossberg model 190 16 gauge

Glock 9mm Trump Edition NIHC

Savage model 24F 22 Hornet over 12 gauge
Browning A5 20 gauge

Ruger 10-22 Trump Coshocton County 1 of 1
Ruger Mark 111 22 LR in case

Remington 597 Earnhardt Jr. 22LR NIB
American Tactical 12 gauge O/U in box
Ruger American 6.5 Creedmoor

Remington 700 BDL 30-06 Cal.

Browning 22 LR cal. Like new in box

Henry Golden Boy 22 Mag NIB

Winchester Model 37A 20 gauge

Beretta Silver Snipe 12 gauge O/U

Benelli Legacy 28 ga. (Like New in hard case)
Winchester Model 1906 22 S-L-LR

Bolt action, with scope. Serial number 10673459.

With scope.

With scope.

Serial number is 8557886.

Synthetic stock.

This is new in the box.

With Native American carved in stock.
With beautiful laminate stock, with scope.

With Bushnell scope.

Beautiful gun with engraved receiver, gold inlay an outstand-
ing wood!

Semi Auto.

[llinois sesquicentennial commemorative that is new in box.

Weathershield stainless Barrel. This is new in box.

With light scuffs.

With synthetic stock and scope. New in box.

Bolt action shotgun with heavy wear.

New and hard case.

With scope and synthetic stock. serial number F968300.

With scuffing on receiver and Barrel.

Fancy heavily engraved Trump commemorative!! New in box.
Coshocton County Ohio.

Limited edition Earnhardt Jr. #8 commemorative.
Shot very little.
Like new with box.

With scope.

New in box.

2 3/4 or 3 in Chambers. Serial number 069422.

Awesome semi-auto Benelli with fancy engraved receiver!

Nice early slide-action 22 caliber. Serial number 484209.
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Remington 11-48 410 gauge

Browning Citori White Lightning 12 ga. O/U
Weatherby Athena D'ltalia 28 ga. SxS NIHC
Browning Gold Hunter 12 gauge

Winchester 94 NRA Centennial 30-30 NIB
Ruger Wrangler 22 cal. revolver w/heavy barrel
Remington 1100 Sporting 410 gauge NIB
Remington 1100 Sporting 28ga. NIB
Remington 1100 Sporting LT 20 gauge NIB
Remington 1100 Sporting 12 gauge NIB
Traditions 50 cal. Muzzleloader

Remington 870 Express 12ga. NIB
Weatherby Mark V 270 Weatherby (Like new)
Browning 525 20ga. O/U with hard case

Stevens model 1915 25 Cal. crack-shot
Henry Golden Boy Silver 100th yr. Ann. NIB

Mossberg youth model 20 gauge

Remington Nylon 22LR

Remington 1100 Classic Trap 12 gauge
Winchester model 70 243 Cal.

Browning BLR 30-06 Cal.

Remington 700 BDL Custom Deluxe 17 Rem NIB

Remington Model 12 22 cal.

Remington Model 742 Woodsmaster 30-06 sprg.

Mossberg model 715T 22LR

Nice Marlin 45-70 Govt. Cal.

Marlin 444 XLR with scope

Winchester 94 XTR 375 cal.

Browning Auto-5 light 12 gauge

Marlin model 336CS 35 Rem with scope
Browning Gold Hunter 12 ga. Ducks Unlimited
Browning BPS 12 gauge field (New)

Browning Silver 20 gauge NWTF (1 of 750) NIB

Remington 870 Tactical 12ga. 2nd Amendment
(New)

Remington Model 1100 LW 20 gauge

Semi-auto shotgun.
Comes with box.
Side by side 28 gauge that is new in hard case.

Beautiful firearm with multiple Briley chokes.

Manufactured to commemorate 100 Years of NRA. With NRA
stock medallion. New in box.

?utlstﬁnding set of 1100 Sporting shotguns selling consecu-
ively!!

Awesome Sporting 28 gauge that is new in the box!
Another great glossy Sporting shotgun new in the box!!
New in box and fancy!

New in box.

Express combo with multiple barrels and is new in box.

With scope.

Excellent over under shotgun with engraved receiver and
fancy wood!

With early 3 digit serial number 574. Has a Nick in forearm
and normal wear.

Very fancy 100th ¥\ear_ anniversary Brofessional football
commemorative that is new in the box!! serial number
100year83.

With scope.

With fancy engraved receiver and nice wood!
With heavy bull barrel. Serial number G985431.
Fixed with scope rings.

Beautiful firearm that is new in box!

Early slide action model 12 manufactured in 1909.

With basket weave checkering on stock! With serial number
A703960.

Beautiful laminate stock with Leupold scope and JM stamp.

With 3x9 scope.

Lever action rifle with 3 x 9 Bushnell scope. With JM stamp.

Beautiful wood.
Beautifully engraved Banquet Edition National Wild Turkey
Federation 2005

Great limited edition BrowningrSiIver with fancy engraved re-
ceiver, done for National Wild Turkey Federation. New in box.

Second Amendment commemorative 870 Tactical with syn-
thetic stock. New
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(New) Browning BPS 20 gauge
Marlin 39A custom 22 caliber

Browning A5 Sweet Sixteen 16ga.
Winchester model 94AE 444 Cal.
Remington 30-06 cal. NIB

Ruger 10-22 with stainless Barrel NIB

Eem. 700 BDL Custom Deluxe 223 Rem cal. w/
()4

Remington 1100 Sporting 28 gauge NIB
Benelli Legacy 28 ga. (Like New in hard case)

Bel. Browning 22 cal. with Weaver scope
Winchester 101 12 gauge Pigeon Grade

Winchester 94 Oliver Winchester 38/55 Cal NIB
Oliver Winchester 38/55 commemorative ammo
Winchester 94 Lone Star 30-30 cal. NIB
ﬂll,gstanding Winchester 42 high-grade 410ga.
Savage Axis 7 mm-08 Custom

Mossberg 12-gauge VR with Accu choke

Bel. Browning Auto 5 16 gauge

Marlin 336 30-30 Cal.

Browning Sweet Sixteen 16ga. in box Wow!!
Browning A5 Light 20 Grade 1 Wow!!

Taurus Circuit Judge 45LC / 410 revolving rifle
Henry Brass 45-70 NRA Edition. NIB

Browning X Bolt 6.5 x55 Cal. NIB

Winchester model 42 410 gauge

Remington Model 1100 12 gauge mag
Browning A5 Sweet Sixteen 16ga. VR
Remington 1100 LT 20ga.

DPMS Panther Arms custom AR-15 5.56 Cal.
Ruger semi-auto 22 cal. handgun

Remington 1100 LT " x 20 gauge

Remington Model 7 257 Roberts (1 of 257) NIB
Remington Model 7 222 Rem (1 of 222) NIB
Remington 700 30-06 cal. 2009 (1 of 50)

Remington Lt-20 slug barrel

2 3/4" x 3 in chamber, invector choke, vent rib.
Custom order Marlin 22 caliber with documentation, J M

stamp and Weaver scope. With diamond inlay on stock. Ac-
cording to serial number is a 1954 model, Serial# L25642.

Great lever action rifle with ported barrel. Serial number
6401833.

New in box slide action rifle. With good early Green Box.
New in box.
Outstanding B D L Custom Deluxe.

Beautiful sporting 28 gauge that is new in box.

Another awesome semi-auto Benelli with fancy engraved
receiver!

Semi-auto rifle in excellent condition!! With Fancy scroll
work on receiver.

Awesome 101 over under pigeon grade with engraved re-
ceiver, adjustable butt plate, also comes with tubes and is in
hard case.

Oliver Winchester commemorative that is new in the box.

Hﬁj” box of commemorative ammo matching gun number

Model 94 Lone Star commemorative that is new in the box.

Very fancy model 42 high Prad_e with double diamonds in
forearm and is new in boxISerial number WFT222.

Laminate thumbhole stock with scope.

2 3/4 or 3 in chamber.

Belgium made and is with Round Knob. Serial number
A16646.

With JM stamp and scope.

Outstanding sweet 16 in the original box!!

With stainless Barrel.Serial number F22671.
New in box.

New in box.

3 in chamber and vent rib. Manufactured in 1939 according
to serial number 38598. Excellent condition!!

Vent rib. Minor handling marks. Serial number N408484M.

Has a white mark on stock otherwise.

In original hard case.

Awesome limited edition model 7 with curly Maple stock that
is new in the box!

Another outstanding limited edition model 7 with curly Maple
stock and is new inthe box!

F?nc|¥| Limited Edition 30-06 Springfield caliber with Maple
stock!
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Browning Auto 5 20 gauge VR

Double Browning hard case

Heritage Rough Rider 22LR/ 22 mag revolver
Remington Sportsman 76 30-06 sprg

Ruger 77 22-250 with Leupold scope
Browning BLR 243 Cal.

Browning BL 22 Grade Il 22 cal. NIB
Remington 870 Bicentennial 12 gauge
Winchester 94 Legacy 30-30 NIB

Egca);:a 37 Featherlite 12ga. NRA NIB (318 of
Savage Model 93 22 wmr Mag NIB
Winchester 94 Wells Fargo 30-30 cal. NIB
Ruger #1 220 swift NIB

Winchester Model 61 22 S-L-LR

Winchester model 70 featherweight 270 win Cal.

Remington 7600 270 Cal.

Browning Gold Hunter 12 gauge cantilever
Winchester 1906 22 S-L-LR

Remington 241 Speedmaster 22LR

Rare Winchester thumb trigger 22 cal.
Remington 700 7mm Cal. Stainless
Remington 870 Express 12 gauge

Savage model 110 30-06 Cal.

Remington 870 WM 28 gauge VR

Ruger Red Label 28 gauge O/U NIB
Remington 1100 LW 20ga. VR

Winchester model 42 410 gauge (1st yr. mfg.)
Savage 222 REM over 20 gauge
Remington Model 12 22 cal.

Weatherby Athena 28 ga. 0O/U NIB

Ruger Vaquero 44 Mag revolver NIB
Thompson Center Venture 25-06 cal.
Smith & Wesson 38 Special ctg revolver
Savage model 110 300 Win Mag
Weatherby Vanguard 7 mm mag (Like new)
Remington SPR310 12 gauge O/U

With early Round Knob on stock. Serial number 47657.

This is case only. Hard case with capacity to store 2 Guns
and nice soft interior.

Wyoming Edition. With long rifle and mag cylinders . 6 1/2
inch barrel. Like new in box.

With extra clip and fixed with a Redfield scope. Serial number
8280950.

Nice lever action.
Fancy grade Il that is new in the box!
Slide action 870 Bicentennial Edition with vent rib.

With Tang safety and is new in the box.

Limited edition Friends of NRA commemorative, 318 of 650.
Deluxe vent rib, New in box.

Serial number 2073464.

Wells Fargo commemorative that is new in the box.
New in box.

Serial number 140127.

Serial number 06039.

With rifled barrel.
Slide action 22 caliber. Serial number 148139.

Serial number 75093.

Beautiful laminate stock with stainless barrel and Leupold
scope.

With slug barrel.

With 4 X 12 scope. Serial number F386144

Slide action Wing Master, also has vent rib.

Beautiful small gauge Ruger Red Label that is new in box!

Semi-auto with vent rib.

First year production!! Manufactured in 1933 according to
serial number 5744. Full choke.

With scope and wooden stock. Serial number A786254.

%S—Qauge Athena lll over under Classic Field that is new in
ox!

4 x 16 Bushnell scope with lighted crosshairs.

Like new with box.
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Thompson Center Compass 7 mm-08 NIB
Remington 1100 Lt-20 Special Field NIB
Winchester model 88 308 Cal.

Remington Model 770 243 Cal.
Remington 870 WM 20ga. VR w/box
Remington Model 783 30-06 Cal.

Henry Golden Boy 22LR 2nd Amendment 2 of 10

Remington Model 788 22-250 cal.

Weaver K10-F scope

Henry Golden Boy Deluxe 357 3rd Edition NIB
Marlin model 1894 45 Colt NIB

U.S. Springfield Armory model 1898

Outstanding Winchester 42 410ga pigeon grade

New in box.
REM choke, vent rib and is new in box.
Lever action. Serial number 160540A.

Bolt action.

Bolt action.
Fancy limited edition Golden Boy new in box.

Bolt action rifle.

Fancy engraved Golden Boy Deluxe new in box!
Lever action. New in box.

Caliber?? Serial number 135832.

Wow!!! Another rare opportunity to buy this awesome slide
action model 42 pigeon grade! Serial number 43905.

AUCTION 4

CVA Scout stainless 444 Cal.

Ruger American 243 Cal.

Remington 7600 270 cal.

Remington 1100 12 gauge

Remington 870 Express ga.??

Winchester Model 94AE 30-30 Cal. (Like new)
Winchester Super X Hbrd Hntr Stra 12ga. NIB
Remington model 700 223 Cal. (New)

Weaver 3 x 9 x 40 scope

Thompson Center Omega 50 cal. muzzleloader

Remington 1100 Sporting 410 ga. NIB
Winchester Model 12 20 gauge
Winchester model 70 270 Cal.

Ruger American 22LR cal. NIB

O.F. Mossberg model 185K 20 gauge

Savage Model 93R17 17 HMR NIB

Ruger 10/22 22LR International Mannlicher
stock

Rossi stainless 410 gauge (Like new)

Browning A-500G Sporting Clays 12 ga (Like
new)

Ruger American Farmer 17hmr NIB

With black synthetic stock and stainless Barrel. Is new or
like-new??

Black synthetic stock and is new in box.

Slide action with Leupold scope. Serial number B8267457.
Semi-auto with 2 3/4 in chamber, vent rib barrel and full
choke. serial number 532946V.

Slide action with vent rib Barrel, 2 3/4a€" 3 in and 3 1/2 inch
chamber with 3 x 7 Nikon scope. serial number D121825A.
Serial number 6379053.

Elide action with 2 3/4 - 3 and 3 1/2 inch chamber. new in
OX.

Synthetic stock and is new, no box.

50 caliber Muzzleloader with stainless Barrel and Camo
synthetic stock.

Eancy semi-auto with 2 1/2 and 3 in chamber and is new in
OX.

Slide action with 2 3/4 in chamber, modified choke. Serial
number 1355562.

Fixed with 4 X 12 scope. Serial number G1107587.
New in box.
Bolt action with 2 3/4 in chamber and poly choke.

Bolt action with laminated stock and is new in box.

\éVith International Walnut mannlicher stock and is new in
OX.

Lever action with stainless Barrel, 2 1/2 inch chamber. serial
number SS110526.

Features a vent rib barrel, g?old trigger, 2 3/4 and 3 in cham-
ber and Round knob. Serial number S5INY02022

Bolt action American Farmer commemorative with fancy
RE?_'V&I 3eﬁnzgraved stock and is new in box. serial number
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Browning Model 12 28 ga. grade V NIB

Winchester model 70 243 Cal. (New)

Ruger single six 22LR Cal. revolver NIHC
TriStar Viper G2 410 gauge NIB

Beretta A300 Ultima 12 gauge NIB
Remington 7600 30-06 Sprg. NIB

Ruger M77 Mark 11 30-06 Sprg. (Like new)
Nikon Buckmaster 3 x 9 x 40 scope
Remington 870 Express Mag combo 20 ga.
Winchester 94 XTR Big Bore 375 Cal.
Pardner model SBI 16 gauge (New)

Franchi model 48AL 20 gauge Deluxe NIB
Western Field model 750A 30a€“06 cal. (Nice)
Henry Golden Boy HO10B 45-70 cal. NIB
Henry Golden Boy HO04M 22 Mag NIB
Henry Golden Boy H004 22LR NIB

Henry Golden Boy H004V 17 HMR NIB
Remington 510 Targetmaster 22 cal.

CVA Hunter 45-70 Govt. (Like new)

4 x 12 x 40 scope

Sears Roebuck Eastern Arms 94B 16 gauge
Remington 870 Wingmaster 16 gauge
1934 Winchester model 42 410 gauge (Nice)
Ruger 10/22 Tiger 22LR NIB

Ruger 10/22 Cattle Drive 22LR NIB

Ruger 10/22 Eagle 22LR NIB

Ruger 10/22 Wild Hog 22LR NIB

Ruger 10/22 Gator 22LR NIB

Ruger 10/22 Eagle 22LR NIB

Ruger 10/22 Red Hog 22LR NIB

Ruger 10/22 Gator-GL 22LR NIB

TriStar Viper G2 12 ga. Sporting NIB

Henry Golden Boy 1st Responders 24K gold
22LRy y p g

Winchester 26 gun safe

Outstanding Slide action with fancy receiver of hunting
scene and gold inlay. Beautiful wood and is new in box! seri-
al number 01308-NM972.

Bolt action rifle fixed with 4 X 12 Vortex scope and is new.
serial number 35CZX03879.

Comes with extra cylinder and is new in box. Serial number
268 a€" 49100.

Semi-auto with wooden stock and is new in box. Serial num-
ber V20A12212.

Semi-auto with synthetic stock and is new in box. With 2 3/4
and 3 inch chamber. Serial number RUP210834.

Glossy slide action 7600 that is new in box! Serial number
RR25061V.

I%&ggtﬂction with checkered Walnut stock! Serial number 786

Express combo with rifled and vent rib field Barrel, also fixed
with 4 power Bushnell scope and has a 2 3/4 in chamber.

Lever action. No box.

Single shot with 2 3/4 in chamber and full choke. New never
been shot.

Semi-auto with 2 3/4 in chamber and is new in box.
With beautiful curly stock in Nice condition!

New in box. Serial number FFSB50889.

New in box. Serial number GB179151M

New in box. Serial number GB766684.

New in box. Serial number GB105669V.

Bolt action with smooth bore.

Black synthetic stock and is like new.

Single shot with 2 3/4 in chamber. Serial number 101-18.

2 3/4 in chamber, modified choke, plain Barrel and with silver
spoon. Serial number 825312W.

Outstandin_? slide action 1934 2nd year production model 42
with beautiful wood! Serial number12147.

gemi—auto with fancy heavily engraved stock and is new in
OX.

gemi—auto with fancy heavily engraved stock and is new in
OX.

gemi—auto with fancy heavily engraved stock and is new in
OX.

gemi—auto with fancy heavily engraved stock and is new in
OX.

gemi—auto with fancy heavily engraved stock and is new in
OX.

gemi—auto with fancy heavily engraved stock and is new in
OX.

_Segﬁ—auto with fancy laminated engraved stock and is new
in box.

_Selr)ni—auto with fancy laminated engraved stock and is new
in box.

gemi—auto Sporting shotgun with wood stock and is new in
OX.

Beautiful special edition First Responders 24K gold # 1 of
10 Ohio! There Were 10 of these made per state and this is
number one of Ohio. Fancy engraved 24K gold plated receiv-
er! New in box.

With 45-minute 1200 degree digit lock. Stores 26 guns and
is 59 in tall 30 in wide 22in deep.
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Henry Golden Boy 1st Responders 24K gold
22LRy y P g
Henry Golden Boy 1st Responders 24K gold
22LRy y p g

Ruger American 22-250 Rem cal. (Like new)
Browning Model 12 28 ga. grade 1 NIB
Winchester 94 Golden Spike 30-30 Cal. NIB

J. Stevens slide action 12 gauge

Savage Mark Il BRJ V 22LR NIB

Pentax 3 x 9 x 40 Whitetails Unlimited scope
J.C. Higgins Sears & Roebuck Model 20 12 ga
Ithaca Model 37 12-ga. Deerslayer (Like new)

Winchester Model 12 20 gauge

Winchester 94 Ontario Cons. Officer Cent. 30-30

cal
CVA Elite Stalker CF 444 Marlin NIB

Bushnell Trophy XLT 6 x 18 x 50 scope
Thompson Center Omega 50 cal. muzzleloader
Winchester Sporter Titanium 350 Legend NIB
Remington 870 Magnum 12-gauge

Remington 870 Express mag 20 gauge
Browning SA grade 1 22LR NIB

Winchester Model 12 16 gauge

Firearms Import and Export Corp 12 gauge

Ruger 10/22 Donald Trump 2020 (1 of 1) Holmes

County

Henry Golden Boy 1st Responders 24K gold
5 2LRy y p g

Henry Golden Boy 1st Responders 24K gold
22LRy y p g

Henry Golden Boy 1st Responders 24K gold
22LRy y p g

Henry Golden Boy H004M 22 Mag NIB

Remington 870 TB Wingmaster 12 gauge
Rul(__;er 10/22 Burnt Bronze Cerakote Collector
22[R

Remington 1100 12 gauge
Winchester 94 Buffalo Bill 30-30 cal. NIB

Browning Model 12 grade V 20 gauge NIB

Beautiful special edition First Responders 24k gold # 3 of 10
Pennsylvania. There was 10 of these made per state and this
is # 3 of PA. Fancy 24K gold-plated receiver! New in box.

Beautiful special edition First Responders 24k gold number

five of 10 Colorado! There was 10 of these made per state

?lnd t_hlsbls #5 of Colorado. Fancy 24K gold-plated receiver!
ew in box.

Bolt action with black synthetic stock.

Slide action Model 12 grade 1 that is new in box.

Beautiful Golden Spike commemorative with 1869 1969 on
side of receiver and is with saddle ring and new in the box.

Early slide-action. Serial number 56795.
Bolt action with laminated stock and is new in box.

Made in USA and is like new.

Slide action with 2 3/4 in chamber and vent rib also fixed
with boss system on barrel. Serial number 583.56.

Slide action with slug barrel and 2 3/4 in chamber.

Slide action with plain Barrel, 2 3/4 in chamber. serial num-
ber 1933103.

Limited Edition Ontario Conservation Officer Centennial
commemorative. (#254 of 400) New in box.

Features a 24-inch stainless barrel and Camo synthetic
stock and is new in box.

Stainless Barrel with black synthetic stock and Bushnell 3 x
9 scope.

Features a stainless barrel and Crossfire 3 x 9 x 40 scope
and is new in box.

Slide action special-purpose mag with 2 3/4 and 3 in Cham-
ber also features a vent rib.

Fixed with Bushnell 3 x 9 scope and rifled barrel also fea-
tures a synthetic stock, 2 3/4 and 3 in Chambers.

Beautiful semi-auto new in box.

Slide action with 2 3/4 in chamber, full choke and plain Bar-
rel. Serial number 1844678.

Single shot with 3 in chamber and full choke. Serial number
C1T43651.

Beautiful heavily engraved semi-auto 22LR Donald Trump
2020 Holmes County (#1 of 1) and is new in box! Serial num-
ber 0012-13903.

Beautiful special edition First Res?onders 24k gold Penn-

sylvania #5 of 10. There was 10 of these made per state and

H\IS is #b5 of PA. Fancy engraved 24K gold-plated receiver!
ew in box.

Beautiful special edition First Responders 24k gold #7 of 10

Pennsylvania. There was 10 of these made per state and this

LS #7 of PA. Fancy engraved 24K gold-plated receiver! New in
OX.

Another beautiful special edition First Responders 24K gold
#2 of 10 Rhode Island. There was 10 of these made per
state and this is #2 of Rhode Island. Fancy engraved 24K
gold-plated receiver! New in box.

New in box.

Features a vent rib with full choke and 2 3/4 in chamber, also
with adjustable recoil buttplate. Serial number V140816V.

New in box.
Semi Auto with 2 3/4 in chamber, modified choke and plain

Barrel.

Nice Buffalo Bill commemorative manufactured in 1968.
New in box.

Outstanding slide action with fancy engraved receiver with
gold inlay and awesome wood!! Features a vent rib, modified
choke and 2 3/4 in chamber.
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\:%inggester 94 James Arness Tribute 24K gold

Winchester 94 American Trophy Whitetail 24k
gold 30-30

Bergara B-14 Hunter 6.5 Creedmoor

Vortex Crossfire Il 3 x 9 x 56 scope

Stoeger Condor 12 gauge O/U (Nice)

Savage Model 24F 222 over 20 gauge

Colt Python 357 Mag ctg cal. revolver
Winchester 94 NY State Trooper 30-30 carbine
Henry Golden Boy H004V 17 HMR NIB

Winchester model 42 410 gauge

zemington 870 Mag 12 ga WV State Police 75th
nn.

Winchester 94 Wells Fargo 30-30 Cal.
Jimenez model J.A. Nine 9 mm NIB

Taurus PT-22 22LR NIB

Heritage Rough Rider 22 cal. Revolver NIB
Winchester Model 1200 12 gauge (Like new)
Western Arms Corp Ithaca 16 gauge SxS
Browning BL-22 22LR grade Il NIB
Browning Model 12 20 gauge grade 1 NIB
Winchester Model 12 12 gauge

Marlin model 25N PNEW darting gun

augﬂ )1 0/22 Donald Trump 2020 Wayne County
o

Cannon 80 gun gun safe

Winchester Model 1400 12 gauge

Rem. 1100 F-Grade 28-410 ga matched pair
NIHC

Winchester Model 61 22 S-L-LR
Winchester Model 61 22 Win Mag RF

\'Gllinghester Model 12 20 ga Ducks Unlimited

Winchester model 42 410 gauge
Winchester Model 12 12 gauge
Ithaca Model 37R 12 gauge
Ithaca Model 37 12-gauge

Browning Auto 5 Magnum Twelve 12 ga.

Another awesome limited edition 94 with 24K gold-plated
receiver and is #186 of 250. New in box.

Very fancy heavily engraved limited edition 24K gold-plated
receiver and is #209 of 300! New in box.

Bolt action with synthetic stock and is new in box.

Beautiful over under with adjustable butt plate an engraved
receiver. Is a nice gun!

Rare over under 222 and 20 gauge. 2 3/4 and 3 in chamber.
Serial number F006227.

Features a 4-inch Barrel with nickel finish. Serial number
95832E.

New York State Trooper commemorative in 30 30 carbine
with saddle ring and is new in box.

New in box.

Awesome model 42. Serial number 10501 7.

1919 1994 75th anniversary West Virginia State Police com-
memorative. Is new never shot, no box.

Wells Fargo commemorative with saddle ring is like new but
no box.
Semi-auto comes with an extra clip and is new in box.

Overall length is 5 in and comes with an 8 shot clip and is
new in box.

6 inch barrel and new in box.

2 3/4 inch chamber, slug barrel and scope. Beautiful wood!
Si0d8e5t1)y side double barrel long-range gun. Serial number

Lever action grade 2 field satin nickel Steel new in box.

2 3/4 in chamber and modified choke. New in box.

Slide action with full choke, 2 3/4 in chamber, plain Barrel.
Serial number 1702749.

Marlin darting gun with Tasco scope. Serial number
99393431.

Fancy heavily engraved limited edition Donald Trump 2020
\KjVayn_e gounty Ohio 1 of 1. Only one was made Per County.
ew in box.

45 minute 1400 degree digit lock. Stores 80 guns. 59 in tall
50 in wide 28in deep.

Semi-auto featuring a vent rib barrel and 2 3/4 in chamber.

Rare opportunity to by this absolutely gorgeous 1100
F-grade matched pair 28-410 gauge with upgraded wood!!
Manufactured in 1969. Both are #1031. Serial number for 28
gauge is L117992J, 410 is L103205H. New in hard case!! You
are buying the set of 2.

slide action 22 caliber with grooved receiver. Serial number
233416.

Another nice slide action with grooved receiver. Serial num-
ber 324817.

Very fancy Ducks Unlimited with silver engraved receiver!! 2
3/4'in chamber and improved cylinder choke. Limited edition
new in hard case.

Features 3in chamber, full choke and plain Barrel. Serial
number 143816.

Features a 2 3/4 in chamber, full choke and padded stock
recoil. Serial number 1124120.

Slide action with 2 3/4 in chamber, solid rib and full choke.
Serial number 614280-4.

Slide action with 2 3/4 inch chamber and full choke. Serial
number 584359-4.

Features a 30 inch vent rib barrel, 3 in chamber, gold trigger.
Manufactured in Japan. Serial number 26560PV151.



412

413
414
415
416
416A
417
418
419

420

421
422
423
424

O 00 ~N o o B W N

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19

Browning Auto 5 Sweet Sixteen 16ga (Like new)

Browning Auto 5 Light Twenty 20ga (Like new)
Browning Auto 5 Light Twelve 12 gauge

Ruger M77 Mark 11 300 Win Mag

Remington model 700 30-06 Sprague
Simmons Model 800485 6.5 x 20 x 40 scope
Ruger Mark Il Competition Target 22LR
Weatherby Mark Il 22LR

Ruger American Farmer 10/22 AFT 22LR NIB

Ruger American Farmer 10-22 stainless NIB

Ruger Boy Scout 10/22 22LR NIB
Ruger Boy Scout 10/22 22LR NIB
Ruger M77 300 Win Mag

PSE Tac Elite Crossbow w/Red Dot scope

Features a 28 inch vent rib barrel, 2 3/4 in chamber and gold
trigger, also with Round Knob. Manufactured in Japan. Serial
number 40845PR221.

Features a 28 inch vent rib barrel, 2 3/4 in chamber and gold
trigger. Manufactured in Japan. Serial number 01017RR231.

With 2 3/4 in chamber, plain Barrel and gold trigger. Manu-
factured in Belgium. Serial number 726-11820.

Bolt action.

Bolt action. Serial number D6805370.

Nice stainless competition Target 22 caliber.

Beautiful semi-auto with Rosewood ends on stock. Serial
number JC11790

Beautifully engraved laminated semi-auto that is new in box.

Heavily engraved semi-auto with stainless steel barrel in 22

gallber. Limited edition only 3,300 were made and is new in
OX.

Semi-auto new in box.
Semi-auto new in box.
Features Tang safety and bolt action.

Also sells with soft case.

AUCTION 5

Puma M92 44 Mag

Remington 58 Sportsman 12 gauge
Remington 870 Wingmaster 12 ga mag NIB
Savage A22 22LR

Ruger (old model) Super Bearcat 22LR revolver
Winchester 52 22LR with J Unertl scope
Ruger Mini-14 223 Cal.

Winchester 70 varmint 22-250 Cal.
Remington Model 12C 22LR

Browning Model 12 28 ga Grade V with box
Winchester 94 Wild Bill Hickok 45 Colt NIB
Winchester 9422 22 Mag

Belgium Browning Twelvette 12 gauge
Winchester 94 Western Classic 30-30 Cal.
Rem. Hammerless 1894 Grade AE 12ga. SxS
Remington 770 7 mm Rem Mag

Savage Model 30 series E 20 gauge
Remington model 9 Rider 12 gauge
Winchester 94 30-30 Cal.

Lever action. Serial number M154423.

2 3/4 in chamber, 28 inch barrel and modified choke. Serial
number 779871.

28in Barrel and new in box. Serial number X056000M.
Semi-auto with synthetic American flag stock. Serial number

3282133.

Manufactured in 1971. Comes with box. Total production for
these models were 64420. Serial number 91 17305.

Great bolt action Model 52 with heavy barrel and was manu-
factured in 1933. Serial number 28662.

Semi-auto with 5 round clip and in good condition. Serial
number 181 17455.

Bolt action with some scuffing and handling marks on stock.
Serial number G2101831.

Nice slide action with octagon barrel. Serial number
RW620182.

Slide action with fancy engraved receiver with gold Birds and
dogs! Limited edition! Serial number 07942.

Wild Bill Hickok commemorative features a 20in barrel and is
new in box.

This is an early model pre XTR. Serial number F22405.

Semi-auto with 2 3/4 in chamber. Serial number A27278.

Lever action with 26 inch octagon barrel and beautiful wood.
Serial number 3111408.

30 in Barrel. Serial number 112318.

Stainless Barrel, camo synthetic stock, comes with box.
Slide action with 3in chamber and vent rib.

With 32 inch barrel. Serial number L43426.

Serial number 3054373.
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Rare Winchester 1894 38-55 cal.

Marlin 336 30-30 Cal.

H & R Pardner 12 gauge

Remington 24 auto loading 22 short cal.
Winchester 9422 Legacy 22 Mag

Remington 1100 skeet 12 gauge

Derringer Butler Lord-Lady cased set 22 short

\'Glligchester 94 Legendary Frontiersman 38-55

Winchester 94 Buffalo Bill 30-30 cal.

Wilnchester 94 lllinois Sesquicentennial 30 30
cal.

Winchester Model 12 12 ga. pigeon grade (Nice)

Sako L61R Finnbear Sporter 300 Win Mag
Winchester 94AE 44 Mag (Like New)

Citadel M1-22 22LR

Winchester 63 Super Speed Super X 22LR
Winchester 100 pre 64 243 Cal.

Mitchell's Mauser 8 mm with bayonet Yugo 98
Browning BPS field model 20 gauge

Remington 700 CDL 7mm-08 Classic Deluxe NIB
Mossberg 802 Plinkster 22LR NIB

Browning Hi-power 30-06 Medallion grade
Winchester Model 54 30-06 cal.

Winchester Model 1885 32 long Cal.

Remington 11-87 12 gauge

M1 carbine Universal 30 carbine

Winchester 94 NRA Centennial 30-30 cal. (New)
Ithaca 37 Featherlight 16 gauge

Ruger Ranch Rifle NRA edition 223 cal.

Henry model HOOT1M 22 Mag

Winchester model 70 pre 64 264 Cal.

Win():hester 23 XTR pigeon grade 20ga SxS (Like
new

Winchester model 94 30-30 cal.

Rare Rem. 32 rimfire Derringer style 4-shot ring
trigger

Kimber Ultra Carry Il 9 mm Harley-Davidson

Winchester Model 97 12 gauge

Rare O_Bportunity to buy an early antique model 1894 in 38-
55 caliber! Manufactured in 1898. Serial number 17183.

Lever action with JM stamp. Serial number 25017396.

Slide action with synthetic stock.
Great early model 24 manufactured in 1930. Serial number
106858.

Serial number F738117.

Semi-auto with 2 3/4 in chamber and vent rib. Serial number
L480125V.

Nice Butler Lord and Lady cased set. serial number B13625.

Manufactured in 1977 and is new in box.

No box.

Awesome Model 12 pigeon grade with 12-1 engraved receiv-
er and beautiful wood!T Features a 28in vent rib barrel. Serial
number 472256.

Great looking bolt action. Serial number 46117.

Serial number 6433057.

Fixed with 3 x 9 Barska scope, synthetic stock and comes
with 4 magazines.

Nice semi-auto model 63 manufactured in 1957. Serial num-
ber161357.

Semi-auto is rare action in pre 64, features a 22-inch barrel
and was manufactured in 1963. Serial number 66431.

Comes with bayonet and several other accessories. Serial
number 729.

Features a vent rib and 3 in chamber. No box.
Bolt action that is new in box! Serial number 66979260.

Bolt action with synthetic stock and is new in box.

Beautiful rifle with Rosewood forend and grip cap! Serial
number 60907L70.

Features a checkered Walnut stock, manufactured in 1927.
Serial number 9129.

Manufactured in 1889. Serial number 35393.
Semi Auto featuring a 30 inch vent rib barrel, 3 in chamber.

Comes with a 20 round magazine. Serial number 15814.

IBIRA Centennial commemorative 1871 1971. Is new but no
OX.

Serial number37105006 1.

Semi-auto with synthetic stock and 1- 20 round Ruger mag-
azine.

Manufactured in 1960. Serial number 497256.

Great looking side-by-side pigeon grade with box! Like new!
Serial number PWK201540.

Serial number 3224611.

Very rare 4 shot ring trigger Derringer Style handgun. Serial
number 947.

Comes with one clip and in hard case.
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Winchester 9422M 22 Mag
Winchester 1903 22 Win. rimfire cal.
L.C. Smith 12 gauge SxS

Remington 121 Fieldmaster 22LR
Winchester model 88 284 Cal.
Winchester model 70 pre 64 375HH Cal.
Winchester model 70 pre 64 30-06 Cal.
Taylor Cattleman 45LC revolver NIB
Winchester Model 61 22 short
Remington 870 Wingmaster 12 ga VR
Kimber 84M Classic 22-250 cal.
Remington 12C 22LR

Winchester model 42 410 gauge
Winchester Model 490 22LR

Ruger Mini-14 223 Cal.

Great Winchester 101 sporting 12-ga. O/U

Winchester Model 12 20 gauge VR
Remington 1100 12 gauge VR

Remington 1100 12 gauge VR
Remington 16 autoloading 22 Rem cal.

Remington 700 30-06 Cal.

Savage 111 Lady Hunter 6.5284 Norma
Colt double action 38 Cal revolver

Colt MK IV Series 70 Govt. 45 Auto
Browning Auto 5 Light Twelve 12 ga. VR
Winchester Model 12 trap 12 ga. VR
Marlin 39A Original Golden 22LR
Winchester Model 37 16 gauge

Parker Brothers side by side 12 gauge
Richard side by side 12 gauge
Anderson AR style 450 Bushmaster
Ruger New Vaquero 357 Cal. Revolver
Heritage Rough Rider 22LR revolver NIB
Hi-Standard H-D Military 22LR

Lever action manufactured in 1974. Serial number F178559.

Early semi-auto manufactured in 1908, comes in 22 Win-
chester Rimfire caliber. Serial number 43906.

Manufactured in 1971. Serial number H266700.

Bolt action in very rare caliber with checkered Walnut stock
and manufactured in 1955. Serial number 334020.

Another great pre 64 bolt action manufactured in 1960! Seri-
al number 496458.

With nickel finish and ivory grips new in box.

Anoth_er}great early slide action, rare in 22 short. Manufac-
tured in T948. Serial number 95787.

Features a 30 inch vent rib barrel and 3 in chamber.

Bolt action with 22 inch barrel.
Slide action featuring a 24 inch octagon barrel. Appears
stock may have been refinished?? Serial number RW410502.

3 in chamber, full choke and plain Barrel. Manufactured in
1949. serial number 83492.

Semi-auto, features a checkered Walnut stock with 22 inch
barrel. These were onl¥ manufactured from 1975 to 1980.
Serial number J021402.

Stainless Barrel, comes with one clip.

Awesome 12 gauge over under with 5 choke tubes and in
hard case. Serial number 13AZT0190.

Fixed with vent rib barrel, 2 3/4 in chamber and improved
cylinder. Serial number MT2124.

2 3/4 in chamber, modified choke and vent rib. Serial number
L288795V.

2 3/4 in chamber, modified choke and vent rib. Serial number
N069513V.

Early semi-auto 22 Rem caliber manufactured in 1924. Only
H80368 where manufactured from 1914-28. Serial number

Bolt action with beautiful checkered Walnut stock. Serial
number 86286582.

Bolt action with checkered Walnut stock.
Serial number 157315.

Serial number 70B28417.

Semi-auto featuring a 28 inch vent rib barrel and gold trig-
ger. Serial number 51830.

Awesome slide action Model 12 with vent rib barrel, full
choke and manufactured in 1972. Serial number Y2004242.

Serial number 7215787.

With Cabela 3 x 9 scope.
Features a 5 1/2 inch stainless Barrel, with hard case.
With 16 inch barrel and is new in box!

4 1/2 inch barrel. Serial number 194106.
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Walter PP 7.65 mm (32 ACP) w/ box
Winchester Model 12 20 gauge

Savage Anshutz 164 Sporter 22LR
Remington 870 LW Wingmaster 410 gauge
Norinco SKS 7.62 x39 with bayonet

A-H Fox Sterlingworth 12ga. SxS
Winchester 70 Featherweight 270 WSM
Winchester Model 61 22LR

Remington 552 Speedmaster 22LR BDL Deluxe
Winchester 1873 3rd model 38 WCF
Winchester Model 12 heavy duck 12-gauge
Outstanding Winchester Model 12 28ga.
Browning BPS 410 gauge NIB

Browning BPS 20-gauge NIB

Browning BPS 12 gauge (Like new)
Winchester 1886 45-70 Cal.

Stevens 555 Enhanced 28 ga. O/U NIB
Stevens 555 Enhanced 410 ga. O/U NIB
Winchester Model 61 22LR

Kimber 84L Hunter 270 Cal. NIB
Allen-Thurber Pepperbox revolver cal.?

Remington 870 Wingmaster 16 gauge
Winchester model 90 22LR

Remington 870 Wingmaster 12 gauge VR
Remington 870 Light Contour 12 gauge
Marlin 39A 22 LR

Remington 870 Wingmaster Magnum 20ga. NIB
Iver Johnson 410 gauge O/U NIB
Winchester 94 Buffalo Bill 30-30 Cal. NIB
Remington 870 Wingmaster 20 gauge
Remington 870 LW Special 20 gauge
Remington model 541-T 22 LR
Remington 541-S Custom Sporter 22LR
Winchester Model 97 12 gauge
Winchester 70 Featherweight 270 cal. NIB

Comes with a box.

Slide action with 2 3/4 in chamber, modified choke and plain
Barrel. Serial number 1450686.

Bolt action with beautiful checkered Walnut stock! Serial
number 980188A.

Modified choke, 3 in chamber and plain Barrel.
Comes with 1- 50 round magazine.

Side-by-side. Serial number 98595.

Bolt action with checkered Walnut stock. Serial number
G2405868.

Slide action with grooved receiver manufactured in 1962.
Serial number 339797.

Beautiful BDL Deluxe! Serial number A1872878.

Lever action with 24 in octagon barrel. Serial number
288369B.

Slide action with 30 in solid rib barrel and full choke. Manu-
factured in 1952. Serial number 1346402.

Excellent slide action with ori(ginal hang tag and also fea-
tures solid rib! Beautiful wood! S# 6939.

Slide action, features a 26in vent rib barrel, 3 in chamber and
is new in box.

Slide action, features a 26in vent rib barrel, 3 in chamber and
is new in box.

Slide action, features a 26in vent rib barrel, 3 in chamber and
is like new with box.

Early lever action with octagon barrel, manufactured in 1899.
Serial number 119584.

Beautiful over under new in box! Serial number 21A11853.
Beautiful over under new in box! Serial number 21A12520.
Serial number 172253.

Bolt action with synthetic stock and new in box.
Very early g)epp_erbox revolver with engraved frame. Caliber
unknown?? Serial number 904.

Slide action with 2 3/4 in chamber, full choke, plain barrel
and silver spoon.

3rd model take down with slide action and octagon barrel.
These were manufactured during Parts clean up production.
Serial number 840185.

Slide action with 2 3/4 in chamber, mod. choke, vent rib.
Serial number V737574V.

3 in chamber and vent rib.

Lever action in good condition. Serial number N24483.

Beautiful slide action with 26 inch vent rib barrel new in box!
Serial number B751303U.

Nice over under 410 gauge new in box! With beautiful en-
graved receiver of flying bird!

Buffalo Bill commemorative new in box.

Slide action with modified choke, 2 3/4 in chamber and plain
Barrel. Serial number T505223X.

Slide action with 3 in chamber, full choke. Serial number
W310377U.

Serial number A1126869.

Serial number 1197766.
Slide action, fixed with 30in plain Barrel, 2 3/4 in chamber
and full choke. Serial number 1017642.

Bolt action with stainless Barrel and is new in box. Serial
number PTO3998YZ35G.
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Winchester 94 Trail's End 44 Mag
Winchester 94 30-30 Cal.

Marlin 1895 45-70 Cal.

Winchester model 42 410 gauge
Remington 870 Wingmaster 16 gauge
Remington 1100 12 gauge VR
Winchester model 1890 22 short
Remington 12C 22LR

Winchester 94 NRA Centennial 30-30 cal. NIB

\CNiPchester 94AE I.A.M. special edition 30-30
al.

Smith & Wesson 25-3 125th Ann. 45 Colt revolv-
er

Ruger MK Il Hunter stainless 22LR NIHC
Savage A17 17 HMR
Savage model 99F 308 Cal.

Winchester model 62 22LR

Remington 121 Fieldmaster 22 S-L-LR
Remington 870 Wingmaster 16 gauge NIB
Remington 1100 G3 20ga. VR NIB
Browning Sweet Sixteen 16 gauge VR
Browning Superposed 12 gauge 0O/U
Smith & Wesson 686 357 revolver
Browning Buckmark 22LR Pro Target NIHC
Remington #3 Smoots 38 rimfire revolver

Smith & Wesson 39-2 9mm handgun

Ruger Super Single Six Bisley model 32 H-R
revolver

Remington model 12C 22LR

\milralchester 1886 Extra Light High Grade 45-70
Winchester model 70 pre WW 11 300 HH
Winchester Model 62 22 short

Remington Versa Max Sportsman 12 gauge
Winchester 94AE XTR 30-30 cal.

Ruger 10/22 Trump 22 caliber NIB

Winchester model 42 410 gauge

Henry Golden Boy 22LR NIB

Browning Field Gold Hunter grade 1 12ga

Lever action with octagon barrel and new in box.

Lever action with Williams sight. Serial number 3976769.

Lever action fixed with Stryka 3 x 9 scope. Serial number
MR32585F.

Slide action with 3 in chamber, full choke. Serial number
148348.

Slide action features 2 3/4 in chamber, improved cylinder,
silver spoon and plain Barrel.

2 3/4 in chamber, vent rib. Serial number 195745W.

Early slide action with octagon barrel, manufactured in 1919.
Serial number 629202.

Another ?reat early slide action 22 caliber with octagon bar-
rel' Serial number 576718.

National Rifle Association Centennial commemorative man-
ufactured in 1971 and it's new in box.

Machinist Aerospace commemorative new in box.

125th anniversary revolver with box and book.

with stainless Barrel and includes 2 magazines and rail, is
new in box.

Semi-auto with synthetic stock.

Lever action with Williams peep sight. Serial number
1117454,

Pre WW Il slide action with Lyman's peep sight, was man-
ui%cztgred in 1937 and is in fair condition. Serial number

Slide action with a few handling marks on stock.
Slide action that is new in box! Serial number D137575W.

Semi-auto with vent rib and is new and hard case.

Semi-auto featuring a 28 inch vent rib barrel and a 2 3/4 in
chamber. Serial number 14870.

Over under with beautiful custom stock! Serial number 944P.
Stainless 8 3/8 inch barrel with box .

New in hard case.
With nickel finish and comes with 2 magazines and Holster.

1918 slide action with octagon barrel. Serial number 348086.

Begutiful lever action with fancy engraved receiver and new
in box!!

Awesome early model 70 bolt action manufactured in 1939!
Serial number22090.

Slide action manufactured in 1946. Serial number 197634.

Features a 26 inch vent rib barrel, 3 1/2 inch chamber, syn-
thetic stock. With box.

Lever action with 20 inch barrel. Serial number 5482635.
Fancy heavily engraved stock and is new in box!!
3 in chamber, full choke. Serial number 95570.

Lever action with octagon barrel and is new in box.

Features a 28 inch vent rib barrel, 3 1/2 inch chamber, also
comes with original box.
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Ruger MK Il NRA 22LR NIHC

Colt Frontier Scout Wild Bill Hickok 22LR
Ruger New Model Blackhawk 45 Long Colt
Ruger MK Il Hunter 22LR

Ruger New Model Blackhawk Bisley 45 Colt
Remington 121SB Fieldmaster 22LR
Remington 870 Wingmaster 16 gauge
Winchester 70 Lightweight Carbine 222 rem
Winchester 9422 221 R

Winchester 70 featherweight 308 Cal.
Ruger 10/22 with mannlicher stock NIB
Ruger 10/22 Trump ReElect NIB
Winchester 94 Canadian Pacific Centennial 32Sp

Winchester 94 Wells Fargo 30-30 cal. NIB

Winchester 94 Buffalo Bill 30-30 cal. set of 2

Winchester 1894 38-55 Cal.

Marlin 336 CB 38-55 Cal. NIB

Remington 700 SP stainless 7 mm NIB
Savage 116 FXP3 270 Cal.

Ruger Model 77 300 Win Mag

Remington 1100 Skeet 12 gauge

Smith & Wesson 17-3 22LR K22 Masterpiece
Bergara Premier Stalker 300 Win Mag (New)
Remington 700 ADL 30-06 Cal.

Henry Golden Boy 22 Mag NIB

Remington 700 BDL 243 Cal.

Henry Golden Boy model H0O04 22LR NIB
Savage Axis XP 350 Legend

Remington model 597 22LR with box

Henry 22LR with Large Loop NIB

Stevens Model 67 Series E 410 gauge

Remington 870 Wingmaster 20 gauge VR

New and hard case. Serial number NRA11561.

The Lawman Series Wild Bill Hickok commemorative revolv-
er new in hard case!

Stainless with bone grips and comes in hard case.
Comes in hard case.
Stainless revolver that is new in hard case.

Slide action with smooth bore. Serial number 27711.

Beautiful WingMaster with fancy Walnut stock and also fea-
tures 2 3/4 in chamber, full choke and plain Barrel.

Bolt action that is rare in .222 comes with a beautiful check-
ered Walnut stock! Serial number 61671264.

Lever action manufactured in 1974! Serial number F149138.
Serial number G93968.
Semi-auto 22 caliber that is new in box.

Heavily engraved semi-auto 22 caliber new in box.

Beautiful Canadian Pacific Centennial commemorative that
is new in box!

Wells Fargo commemorative manufactured in 1977 and is
new in box.

Beautiful Buffalo Bill commemorative set of 2, rifle and car-
bine with orlgl_nal boxes and original shipping box that both
were shipped in. 20 and 26 in barrels. Consecutive serial
nu(rjn%)gésgg?d both are new in box. Serial numbers 108900
an .

I1E$[II :Iaever action manufactured in 1898. Serial number

Lever action with 24 inch barrel and is new in box. serial
number 97206685.

Bolt action with synthetic stock and is new in box.

Bolt action with stainless boss barrel and synthetic stock.
Bolt action with tang safety.

Semi-auto with skeet vent rib barrel and 2 3/4 in chamber.

Revolver features a 6in barrel. Serial number K955916.

Bolt action with fiberglass stock and comes with Factory
soft case and shipping box. New

Serial number 731.
Lever action new in box.
Serial number C6419539.

New in box.

Eolt action fixed with scope, synthetic stock and is new in
OX.

Semi-auto with synthetic stock and is with box.

New in box.

Slide action featuring 2 3/4 in chamber, improved cylinder
choke, vent rib and silver spoon.

Thank you for attending these auctions!



AUCTIONEERS NOTE: wow! 3 Days, 5 Auctions, 630+ Guns in all, held at the Mt. Hope Auction Grounds during the
Airworks Auction Event. These are separate Auctions from Airworks Auct. All necessary regulations apply, so Please read
all terms carefully. The following Terms apply to all 5 Gun Auctions.

PREVIEW & SALE SCHEDULE:

Preview Guns for Auction-1 will be setup for preview Thursday from 11:30 to 1:00 pm.

Preview Guns for Auction-2 will be setup for preview Thursday from 11:30 to 1:00 pm.

Preview Guns for Auction-3 will be setup for preview Thursday from 4:30 to 6:00 pm. & Fri. 7:00 to 9:00 am.
Preview Guns for Auction-5 will be setup for preview Saturday from 7:00 to 9:00 am.

AUCTION TERMS:

PAYMENT TERMS: A 7% buyer's premium will apply to all sales. Cash, Check or (Credit Card w/additional 4%) Will
need a Yellow Buyer's Card. Must be 18yrs of age to buy long guns and 21yrs of age for hand guns.

Ohio Residents: No background paperwork needed.

NONE-OHIO RESIDENTS: Must provide a photo ID and complete background paperwork, with a $20 transfer fee,
at Premier Outdoors “Gun Shop in Mt. Hope." All Hand guns must be shipped "shipping extra” to an FFL License in your
state or area.
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